MATEMATICA
Profil real
BAREM DE EVALUARE
In cazul in care in item nu este indicatii metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare
se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.

Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.

Nu se introduc puncte suplimentare la barem.

g | 5 E g3
2| 38 x Rispuns corect Etape ale rezolvarii s 5
[l 7] =
= £ 3
log1 0,5 = —log; 0,5 2p.
3
L. 5P 3 log; 54 + log; 0,5 = logs 27 1p.
log; 27 =3 2p.
26
Amplificarea fractiei 3.5 U 3+ 2i I p.
2. 5p. 0 (3-20)(3+2i)=13 1 p.
Obtinerea z = 4i 2p.
Obtinerea raspunsului corect 1 p.
2
Obtinerea inecuatiei 2+x_ <0 2p.
Determinarea zerourilor numitorului si
zerourilor numaratorului fractiei 3
3. 8p. | S=[-LDU[Z +0) |, . _,2 p-
x—1
Construirea curbei semnelor 2p.
Scrierea raspunsului corect 1 p.
P(2)=0=>b=-2a 2 p.
PX)=X-2)(X3+a) 2 p.
4. 8p- a=-8b=16 Conditia ca X = 2 este radacina simpla )
apolinomului Q(X) =X3+a p-
Obtinereaa = —8,b = 16 2 p.
Obtinerea ecuatiei i
6cos?x +11V3cosx+12 =10 B
. Obtinerea x € (0; m) 2p.
I
5. 8 p. 5:{?} cosx = — 13
Obtinerea totalitatii 3 2p.
’ ’ V3
cosx = ——
Rezolvarea ecuatiei cosx = — 43—\/5 1p.
Rezolvarea pe (0; 1) a ecuatiei




V3 2 p.
COSX = ——
2
AB + CD = AD + BC 2 p.
6. 5p. 8 cm 2AB =16 cm 2p.
AB =8cm 1 p.
Determinarea lungimii indltimii )
piramidei o
Determinarea lungimii laturii patratului 1
7. | 8p. 80 cm? din baza piramidei P:
Determinarea lungimii apotemei )
piramidei P-
Calcularea ariei laterale a piramidei 3p.
Aplicarea teoremei cosinusului si
obtinerea cos A = % 2P
Obtinerea == = ~Z, unde x este
i 6 12 2 p.
8. 8 p. 3V15 cm? lungimea laturii rombului
Obtinerea x = 4 cm 1p.
Obtinerea sin 4 = % 2p.
Calcularea ariei rombului 1 p.
9. | sp. 5 Obgnerea qv3 = -8 | 3p.
Obtinerea raspunsului corect 2 p.
Pe (—oo; 2] functia Aflarea derivatei functiei f 2p.
f este monoton —
10. S descrescitoare; Rezolvarea ecuatiei f'(x) = 0 2p.
a) pe [2; +o0) functia Construirea curbei semnelor derivatei 2 p.
f este monoton
crescitoare. Scrierea raspunsului corect 2p.
2)+5 2x? —5)e?’ +5
lim flx )2 = lim (2x )Ze = 2p.
x—0 X x—0 X
2x2e?**  5(e2** — 1)
10. i — = 2p.
by | 5P -8 im— 2 P
e 5@ 1)
lim2e?*” ———=:2 = 2p.
x—0 2x2
2—10=-8 2p.
1
A= f(S — 2x)e%* dx 2p.
10. 2 0
¢) &p. (2e* =3) u.p. Determinarea unei primitive a functiei f 4 p.
Aplicarea formulei Newton-Leibniz si )
obtinerea raspunsului corect p-
1 n=6"° 2p.
11. | 8p. 108 m=2-3!-A>
4 p.

(reprezentarea 13 = 6 + 5 + 2,




13=6+4+3 1p.
determinarea 3!-A% pentru unul dintre

cazuri - 2p.
obtinerea 2 - 3!- A3 -1p.)
Calcularea valorii lui p = % 2p.
Obtinerea C2 = 6 C1 2p.
Obtinerean = 13 2p.
_ 6 3 (_1)\°
12.| 8p. 2 1= Cu(V3) (- 5) I'p.
3\ 6 1)/
Ty = €15 (V3) (—%) 1 p.
T7 —
Calcularea = 2. 2p.

8

100 p.




